

Мечты, надежды, инициативы

Стр.2

— Студенческие годы — это, пожалуй, самый яркий период в жизни: молодые люди полны мечтами и надеждами, инициативами и различными проектами, — обратился к присутствующим Петр Михайлович. — Первый важный жизненный выбор сегодняшних студентов уже сделан: они поступили в вуз. В инновационной направленной экономике нашей страны дипломы вузов Могилевщины являются одной из самых востребованных валют. Приднепровский край будет рад, если каждый из вас станет рассматривать нашу Могилевскую область не только как место для получения высшего образования, но и считать ее своим вторым домом. Мы надеемся на то, что после завершения учебы вы останетесь в этом доме, чтобы вместе работать над его дальнейшем обустройством, формировать его будущее. Выражая огромную благодарность нашим ветеранам за переданный вами опыт и за сохранение традиций. А молодежи хочу пожелать найти свою дорогу в жизни, чтобы она всегда была широкой и свободной от препятствий.

В свою очередь дружная студенческая семья Могилевщины подарила сувенир губернатору — специальный знак — символ мудрости, знания и студенческих отрядов.

Особые слова благодарности прозвучали в этот день от студентов в адрес ветеранов Великой Отечественной войны, которые ценой жизни отстояли возможность нынешней молодежи жить под мирным небом, учиться и трудиться на благо родной страны. Под бурные аплодисменты ветеранам были вручены цветы и подарки. Студенты не скучились на теплые слова для преподавателей, чья мудрость, знания и труд позволяют им постигать азы профессии и достигать новых успехов на научной ниве.

На протяжении вечера в зале не стихали овации в адрес нынешних и будущих студентов, которые радовали присутствующих творческими номерами. Их выступления в очередной раз подтверждали хорошо известную истину: Могилевщина богата на талантливых людей!

